Bont M8x20
f’ Waiita 8

A 3awmTa

ApTukyn: Ctans 111.05822.1 3awuTa Kaptep u KMM

i Bont M8x20

KyzoB: Bce
Floa BbiNycKa: 1995-2003
O6bvem agBurartens: Bce /¥xo npasoe

Tun KNN: Bce

L. BORT MBY R0t 10 Wr
2s BORT ML e s 2 UTr
Fs AN EA B i aissmism 10 Wr
i LSS D arccscermmmnsesmsmmmss R 2 Uir. e
5. laiika 3aknaaHas M10x65/20....... 2 Wr. Bee N EshniiRRER
o U T == 0~ 1 Wr. " |llaii6a &
T YN0 MPRBOE. s s v s 1 Wr \ E : ¥
2 R [ U ——————— 1 W, b o \Bont M10x30 ™ fioyok
laiika saknagHasa M10x65/20" Waiiba 10
[ Ouametp pesbbs ME Ma M10 Mi2 ]
[ MomenTs aaTaxkm 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm B1.0Hm |
1. 3aKpenuTbk YX0 NeB0e U YyX0 NpaBoe Ha WTaTHbie MecTa 4, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble CORAMHEHMUA.
B NOHXepoHax 6bontamu M8x20. Wcnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.
2. YCTaHOBUTL railkm 3aknagHele M10x65/20 B 0TBEPCTUA 5. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aWMThl BO3IMOXKHA Ha
noapamMHUKA. aetomobune ¢ obvemMom asuraTtena 1,8; 1,9; 2,0; 2,8 n.

3. 33AHI0 4YacTb 3aWMThl 3aKPENUTbL K YCTAHOBAEHHbIM rankam
3aknagHeiMm M10x65/20 6onTtamMmmu M10x30, nepeaHIO0 YacTb 3aLWUTHI
3aKpenuTh K YCTaHOBNEHHbIM ywam 6ontaMmmu M8x20.



